OépaTa (PUOIKNG

Fwvia oAioBnong

To oteped cwpa Tou SUTAavoU OXHUATOG

amoteAsital ano afapé¢ KUAWSpPLKO dpAoLd
aktivag R=0,3m kot and cnUELRKO oW
pnalac m kKoAAnuévo otnv mepldpépela g=10m/s?
ToUu dpAowol. To cLOTNUA LOOPPOTIEL TAVW

o€ opllovtio tpaxy damedo u=v3/3. e o e

Tnv t=0 10 ONUELOAKO OCwWHA IOV BplokeTal
OTO aVWTEPO onpeio tou dpAolou , déxetal

opeAnTéa wONoN, He amotEAeopa 0 KUALVEPOC va EeKIVAOEL val KUALETAL XWPLG
oAloOnon . Tnotyun ti mou o KUAWVSPLKOG GAOLOG Eekva va oAloBaivel, n

TOXUTNTA TOU KEVTpoU Tou, K Ba el amokThosl ToxutnTa:

a) 3,25m/s B) 1m/s v) 0,8m/s
Mo AUon
/\ w
NA:; S g=10m/s?

Tpaxv p=v3/3

‘Eotw B n ywvia mou €xeL dtaypadel o KUAWVSpog xwpig va oAloBaivel.
Anté OMKE éxoupe : mgR(1-cosB)=0,5mu?-> uv?=2g R(1-cosB) (1)
A6 KUALoN XwpPLg oAloBnon LoxUEL OTL : v=wR (2)

MOALS TtpLy xaBel n emadn to onpelo M €xel cuvoAikn TaxuTnTo UNdév
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OépaTa (PUOIKNG

Kol amoteAel otypaio agova nmeplotpodng Tou otepeoU , dpa Ba LoVEL :

v=wd (3)

ATO T yewpetpia €xovpe : m-0=m-2¢p> $=06/2 , eniong dsind =s >

dsin(6/2)=s > dsin(6/2)=Rsin®@ > d=2R cos(8/2) (4) (sin9=2sin(5/2) cos(5/2))

ATO TIG tapandvw oxEoelg 2,3,4 €xoupe O0tL: v=wd-> u=2w Rcos(6/2) >

v =2v cos(8/2) (5).

Amé 1,5 mpokUmtel : 4v? cos?(8/2) =2g R(1-cosB) ( 1-cosB=2sin?(6/2))
v=tan(0/2)*(g R)?2

Tn otypn mou &ekwva va oAloBaivel toxVet T=p N

2Tem=lecm 0y =0 > NR sinB= puN R(1 +cosB) >

2sin(0/2) cos(8/2)= p (1+1- 2sin?(8/2) )> sin(6/2) cos(6/2)= u cos?(6/2)

u=tan(6/2) >  tan(6/2) =v3/3 >  0=60°

Apa TN otyun mou apxilel va oAloBaivel to kévtpo K tou KuAtvdplkol dAolol

Oa £xel AMOKTAOEL TAXUTNTO v=1m/s.
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